

温家宝主持召开国务院常务会议

决定开展高速铁路及其在建项目安全大检查 适当降低新建高速铁路运营初期的速度 对拟建铁路项目重新组织安全评估

新华社北京8月10日电 国务院总理温家宝10日主持召开国务院常务会议,决定开展高速铁路及其在建项目安全大检查,适当降低新建高速铁路运营初期的速度,对拟建铁路项目重新组织安全评估。

会议指出,日前,“7·23”甬温线特别重大铁路交通事故的调查和善后处理工作正在深入开展,铁路系统正在集中排查隐患,加强安全措施。彻底查明事故的原因,深刻反思和总结教训,全面加强铁路安全生产,对实现铁路尤其是新建高速铁路运营安全,对我国铁路事业的健康发展,至关重要。因此,这次调查不仅要查清直接原因,还要追根溯源,查清设计、制造、管理等方面的源头性问题。会议决定充实、加强国务院事故调查组,调整人员结构,完善调查制度,以提高调查工作的权威性和公信力。为切实做好铁路建设、运营、管理等方面的安全工作,会议决定进一步采取以下三项措施:

(一)开展高速铁路及其在建项目安全大检查。成立由国家安全监管总局牵头,有关部门和各方面专家参加的有充分权威的国务院事故调查组,重点检查安全生产制度和责任落实情况,设备质量和运营安全保障情况,在建项目设计、质量和安全情况,职工教育培训和关键岗位人员合格上岗情况。对发现的问题,要系统梳理,深入分析,有针对性地提出整改意见。检查情况要向国务院报告。

(二)适当降低新建高速铁路运营初期的速度。新建高速铁路运营初期,要根据不同线路实际情况,科学评估,适当降低运营速度,以利于增加安全冗余,改进技术和管理,积累安全管理经验。

(三)对已经批准但尚未开工的铁路建设项目,重新组织系统的安全评估。暂停审批新的铁路建设项目,并对已受理的项目进行深入论证,合理确定项目的技术标准,建设方案。

会议指出,以上三项措施涉及面广,任务复杂繁重,要科学部署,周密细致制定方案,分解任务,加强协调配合。一要切实

卫生部将开展17期农村妇女乳腺癌检查技术培训

新华社北京8月10日电(记者吕诺)卫生部10日启动农村妇女乳腺癌检查技术培训二期项目,计划用8个月时间,在全国范围内开展12期基层技术人员的乳腺超声诊断技术培训,以及5期乳腺X线诊断技术培训。

为规范基层乳腺癌检查服务,卫生部组织成立了专家组,统一编写培训教材和课件,由国家级和省级专家直接为基层医生提供理论讲授、示教和实际操作相结合的培训。培训以规范实际操作为主,并对学员的教学效果进行考核。

中国妇女乳腺癌发病率呈逐年上升趋势。早诊早治是预防和控制乳腺癌的主要手段。2009年6月,《国务院关于医药卫生体制改革近期重点实施方案(2009-2011年)》确定农村妇女“两癌”检查项目作为重大公共卫生服务项目之一,计划在2009年至2011年全国31个省(区、市)200个项目县的120万农村适龄妇女免费进行乳腺癌检查,以提

加强组织领导。有关部门主要负责人要负总责,组建工作能力强、专业水准高的专门班子,负责具体组织实施。二要及时整改。要在清查和消除隐患、全面加强薄弱环节基础上,重点完善安全生产规章制度和责任体系,规范新建高速铁路开通条件,严格设备工程质量和技术要求,理顺铁路运输组织体系和作业程序,打牢铁路安全生产的基础。整改工作要注意借鉴和汲取国际经验。三要统筹做好部分高速铁路降低运营速度后的运力调度等工作,适当增加其他客运车次,做到既确保铁路安全,又不影响人民群众出行方便。四要坚持公开透明、准确真实的原则,认真做好信息发布工作,使事故的调查处理和后续整改最大程度得到社会的理解和支持。五要科学编制“十二五”铁路发展规划。合理确定铁路等级、速度目标值等核心指标,完善安全标准,更加注重新技术、新装备开发应用的安全性和可靠性。加大高速铁路运营安全投入。完善和落实运营风险和风险评估机制,全面开展后评估工作。

铁道部部长盛光祖在发言中表示,“7·23”甬温线特别重大铁路交通事故给人民群众生命财产造成重大损失,我们深感内疚,十分痛心。事故暴露出铁路运输安全基础和管理方面存在薄弱环节,对重大事故的应急管理和处置缺乏经验,教训是深刻的。对社会各方面提出的批评和建议,铁道部将认真研究,并切实改进工作。铁道部将积极配合国务院事故调查组,查明原因,查找漏洞,全面加强和改进铁路安全工作,给人民群众一个真诚、负责任的交代。

会议指出,中国将坚定不移地继续发展高速铁路,但必须坚持科学规划,统筹协调,坚持百年大计、质量第一,切实把每一项工程都建成优质工程。会议要求铁路干部职工牢固树立科学发展观,牢固树立安全第一的观念,振奋精神,增强信心,团结一致,扎实工作,通过各方面共同努力,真正把中国的高速铁路办成让全国人民放心的铁路。

□新华社记者 王甘武

基层是人民群众生产生活的第一线,那里有鲜活的实践,是新闻事业生长的沃土。中宣部等五部门贯彻落实胡锦涛总书记“七一”重要讲话精神,部署新闻战线“走基层、转作风、改文风”活动,是进一步落实新闻战线“三贴近”要求、增强新闻宣传吸引力感染力、加强新闻队伍建设的的重要举措。

新闻工作是上情下达的桥梁、下情上达的通道,承担着宣传群众、动员群众、服务群众的重要职责,必须牢固树立群众观点,自觉践行群众路线。从深入开展“三项学习教育”活动到多次组织记者到基层采访实践,广大新闻工作者在深入基层、深入实际、深入生活的实践中,

□新华时评

到新闻工作的源头汲取养分

增长了才干,磨砺了作风,发表了一大批大力宣传党的方针政策、积极反映人民群众心声的新闻佳作,推动了实际工作开展,在推动经济发展

和促进社会和谐进步中发挥了重要作用,受到广大群众广泛好评。源头有活水,基层天地阔。新闻工作的根在基层,本在实践。唯有走出高楼大院,跳出文山会海,走进基层的广阔天地,新闻工作者才能拥有取之不尽的鲜活素材,写出打动人心

得永不枯竭的发展动力。接地气不先是要脚踏基层土地,更是要走到群众之中,在膝促膝的沟通中体察民情,在心贴心的交流中了解民意,问政于民、问需于民、问计于民,让新闻工作成为党和政府的好帮手,人民群众的贴心人。

作风决定文风,文风反映作风。有什么样的作风和文风,就有什么样的新闻宣传效果。深入基层,不仅是采访的现实需要,更是锻炼好作风、形成好文风的根本途径。只有真

诚地走进基层这个大课堂,在采访中吃苦流汗,方能体会人民群众的艰辛勤劳,增进对群众的感情,培养自身坚强意志,锻造扎实工作作风;只有在深入实际的调研中捕捉活鱼,才能摆脱空洞抽象的概念,写出散发泥土芳香、饱含质朴情感的鲜活细节,形成群众喜闻乐见的文风。

走基层、转作风、改文风,关乎新闻宣传工作的性质宗旨,关乎新闻事业发展的前途命运。党的新闻工作归根结底也是群众工作。树立

群众观点、践行群众路线,拜人民为师,向群众求教,以深入基层的新闻实践转变作风、改进文风,是党的新闻工作者履行职责使命的必然要求。始终把党的事业与人民利益有机统一起来,始终从生产生活一线汲取丰富的养料,新闻宣传工作就会始终保持生机与活力,赢得群众的理解和支持。

面对新时期经济社会发展面临的机遇和挑战,以深入开展“走基层、转作风、改文风”活动为契机,着力提升正确引导舆论、回应社会关切、服务百姓生活的能力,新闻宣传工作就一定能够更好地履行时代赋予的职责,发挥好凝聚人心、团结鼓劲的作用,为推动科学发展、促进社会和谐作出新的贡献。

(新华社北京8月10日电)



新华社大连8月10日电(记者 白瑞雪)根据改造工程进展情况,8月10日我国航母平台进行出海航行试验。

法官提醒: “小心碰头”不防碰 商场未尽义务需担责

新华社上海8月10日电(记者 李烁)11岁男孩小祺跟随母亲在商场里乘坐自动扶梯,因探头张望被扶梯与楼板的夹角夹伤,导致下颌受伤,为此,小祺将商场告上法庭,索赔7万余元。上海市浦东新区法院日前作出一审判决,认为被告上海第一八佰伴有限公司所设置的“小心碰头”提示牌没有防止碰撞功能,未尽到合理限度内的安全保障义务,赔偿小祺医疗费、护理费等等3198元。

2010年8月,小祺母子二人前往八佰伴商场观看电影。因观影心切,小祺蹦蹦跳跳地跑在了前头,母亲被落下好大一截距离。当乘坐自动扶梯至四楼时,小祺不慎因探头张望被扶梯与楼板的夹角夹伤,导致下颌受伤。同年12月底,小祺父母将八佰伴告到浦东法院,索赔7万余元。

法院审理后认为,事发时八佰伴商场的自动扶梯入口处左右两侧都



7月份河南CPI上涨7.1% 高于全国平均涨幅

8月10日,郑州市民在选购蔬菜。国家统计局河南调查总队日前发布数据,7月份河南省居民消费价格同比上涨7.1%,涨幅虽比6月份略有回落,但仍高于全国的平均涨幅。

其中,城市上涨6.9%,农村上涨7.5%;食品价格上涨16.5%,非食品价格上涨3.5%;消费品价格上涨8.2%,服务项目价格上涨4.2%。新华社发(李博 摄)

遗失声明
兹有甘华良所有的房屋坐落于李湾2号楼1单元,房屋所有权证号为信房权证浉河区字第016342号,为混合结构1幢,建筑面积37.29平方米,因不慎丢失,特声明作废。
声明人:甘华良
2011年8月10日

声明
兹有余万发所有的豫SG0667号轻型货车,车架号为D80175,发动机号:542538,其车购税完税证明(证号:7410720776),因不慎丢失,特声明作废。

声明
兹有陈永效的发票购领簿(编号:411502615077643),因不慎丢失,特声明作废。

声明
兹有李纪全的医师资格证书(证号:200641210413001197309290550)和医师资格考试报名表暨授予医师资格申请表,因不慎丢失,特声明作废。

招标公告

武汉丰达置业有限公司商城分公司,于近期对商城县锦绣家园小区(一期)第二批工程进行公开招标。招标代理机构:商城县平顺造价师事务所有限责任公司。该项目为九幢楼,框剪结构4层、17层,总建筑面积998644.32平方米。建设地点位于黄柏山路与金刚台大道交口。凡具备房屋建筑工程施工总承包二级及以上资质的施工企业均可报名参加投标。报名时须携带企业资质证书、营业执照、

安全生产许可证、二级建造师原件及复印件复印件验证登记。
报名须知:1.2011年8月18日17:00前领取资格预审文件;2.投标保证金:13703760588
联系人:刘明亮
联系电话:13673465928
联系人:吴祖成
特此公告
武汉丰达置业有限公司商城分公司
商城县建设工程交易中心
2011年8月11日

信阳市财政局 信阳市商务局公告

根据财政部、商务部2011年第28号《公告》规定的范围和标准,《商务部办公厅、财政部办公厅关于2011年老旧汽车报废更新补贴资金发放有关事项的通知》(商办建函[2011]651号)要求,我市2011年老旧汽车报废更新补贴车辆受理申请、审核与发放工作,于2011年8月1日至2012年1月31日在信阳市行政服务中心二楼31号市财政局、市商务局联合服务窗口进行,具体办理时间为每周三9:00时至17:00时。凡在2011年1月1日至12月31日期间将报废车辆交售给河南省政和再生资源有限公司(明港镇大营村西组)、信阳中南金属回收有限责任公司(信阳市工区路304号)或在固始县、新县、商城县、息县、罗山县五县依法设立的报废网点且符合老旧汽车报废更新补贴条件的农村客运车辆、城市公交车、重型载货汽车车主,请携带齐全

学车哪里好? 首选市驾校

信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮
信阳市驾校是我市唯一具有一级资质、唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校,同时也是唯一具有三种定点培训资质的驾校。
学校场地规范,设施齐全,师资力量雄厚,车型齐备,车辆充足。配有汽车模拟机、整车模型、汽车原理电教板,为学员的理论、实践提供可靠保障。
●市营运驾驶员从业资格定点培训
●市交警支队指定的增驾A1、A2、A3、B1驾驶员定点培训
●市扶贫办劳动力转移、驾驶员技能定点培训
地址:信阳市南京路金三角(市运管局车辆检测中心院内,市交警支队西500米)
报名电话:6531177